
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- 2 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen

- Stadtführung Jena

- Rundfahrt Thüringer Wald inkl. Reiseleitung

- Thüringer Bratwursteinkehr mit

Bratwurstgeschichten, Wurstsingen &

Bratwurstschnaps

- Eintrittskarte Stargastauftritt PKIII

- Führung inkl. Verkostung Nordhäuser

Traditionsbrennerei

- Vielseitiges Freizeit- und Abendprogramm im Hotel

- Nutzung des hoteleigenen Schwimmbades

- Kurtaxe

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf

PREIS:

22.11.2024 - 24.11.2024 - Ahorn Berghotel Friedrichroda

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 469 €

Einzelzimmer DU,WC - Halbpension 524 €

Musikalischer Saisonausklang - 3 Tage

Begleiten Sie uns in das grüne Herz Deutschlands, nach Thüringen, und erleben mit uns

interessante Ausflüge und den Stargastauftritt von Anna Carina Woitschack und Stefan

Mross.

1. Tag: Jena

Anreise nach Thüringen mit einem Zwischenstopp in der Lichtstadt Jena. Während einer Führung werden Sie mit

der Stadt vertraut gemacht. Hier treffen Moderne, Geschichte und Natur aufeinander. Der JenTower, das historische

Rathaus aus dem 14. Jahrhundert mit seiner astronomischen Uhr und die Saale sind nur wenige

Sehenswürdigkeiten, welche Sie hier finden. Überzeugen Sie sich selbst und lernen die Stadt lieben. Am späten

Nachmittag werden Sie im Hotel zum Check-In erwartet. 

2. Tag: Rundfahrt Thüringer Wald

Heute unternehmen Sie mit einem Reiseleiter eine Rundfahrt durch den Thüringer Wald. Durchfahren Sie sanfte

Berglandschaften mit ihren schier endlosen Nadel- und Mischwäldern. Ziel der Rundfahrt ist das 2023

wiedereröffnete Bratwurstmuseum. Erleben Sie einen unterhaltsamen Vortrag zur Geschichte der Thüringer

Bratwurst und sehen Sie sich anschließend im Museum individuell um. Nachdem Sie sich ausgiebig informiert

haben, können Sie sich auf eine echte Thüringer Rostbratwurst vom Holzkohlegrill inklusive lustigem Wurstsingen

mit Bratwurstschnaps freuen. Zum Abendessen sind Sie wieder im Hotel. Anschließend erwartet Sie der Höhepunkt

dieser Reise, der Stargastauftritt von Anna Carina Woitschack und Stefan Mross mit anschließender

Autogrammstunde.

3. Tag: Nordhäuser Traditionsbrennerei

Heute heißt es Abschied nehmen. Auf Ihrer Heimreise legen Sie einen Stopp in Nordhausen ein. In der Echten

Nordhäuser Traditionsbrennerei werden Sie zu einer Führung erwartet. Hierbei erfahren Sie wie viele Roggenkörner

nötig sind um eine Flasche Korn herzustellen und was alles passieren muss, damit aus dem Korn ein edler Tropfen

wird. Anschließend dürfen Sie sich selbst von der guten Qualität überzeugen.

Ahorn Berghotel Friedrichroda

Sie wohnen im Berghotel Friedrichroda in Zimmern mit Dusche/WC, Föhn, TV und kostenfreiem WLAN in den

öffentlichen Bereichen. Das Hotel verfügt über Restaurants, eine Bar und eine Sportsbar. Weiter hin ist die Nutzung

von Thüringens größtem Hotel-Innenpool inklusive. Im Hotel wird ein tägliches Animationsprogramm mit

Sportkursen, Wassergymnastik, Wanderungen und Abendunterhaltung angeboten.
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